Dit voorbeeld is voor uw persoonlijk en niet-commercieel gebruik. Het is niet toegestaan dit document te distribueren, te verveelvoudigen, er afgeleide werken van te maken, over te dragen of te verkopen. De inhoud van dit document is met de grootste zorg samengesteld. Ondanks de betrachte zorgvuldigheid kan het voorkomen dat informatie is verouderd of onjuistheden bevat. U kunt ons daarop attenderen via contact@boema.nl. Aan dit document kunt u geen rechten ontlenen. 

Uw naam
Uw adres
Uw postcode en woonplaats

Aan
Naam verhuurder
Adres verhuurder
Postcode en woonplaats verhuurder


Datum: dinsdag 9 november 2021
Onderwerp: huur opzeggen 



Geachte heer, mevrouw,

Sedert datum start verhuur huur ik van u een soort verhuurobject, bijvoorbeeld woning aan de Adres verhuurobject te woonplaats verhuurobject.

Het gehuurde maakt onderdeel uit van de huurovereenkomst met kenmerk kenmerk die wij op datum ondertekening huurcontract hebben ondertekend. 

Conform de voorwaarden van deze huurovereenkomst heb ik de mogelijkheid om het huurcontract op te zeggen. Ik maak van dit recht gebruik, en zeg, met inachtneming van de opzegtermijn van duur opzegtermijn, de huur op. Dit betekent dat de huur op einddatum huur eindigt.

De borg kunt u uiterlijk binnen 30 dagen na afloop van het huurcontract overmaken op mijn bankrekeningnummer bankrekeningnummer (IBAN).

Gaarne maak ik met u een afspraak voor de oplevering. U kunt mij hiervoor bereiken op telefoonnummer telefoonnummer.

Van deze huuropzegging zie ik graag een bevestiging tegemoet.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening

https://www.boema.nl 
