Dit voorbeeld is voor uw persoonlijk en niet-commercieel gebruik. Het is niet toegestaan dit document te distribueren, te verveelvoudigen, er afgeleide werken van te maken, over te dragen of te verkopen. De inhoud van dit document is met de grootste zorg samengesteld. Ondanks de betrachte zorgvuldigheid kan het voorkomen dat informatie is verouderd of onjuistheden bevat. U kunt ons daarop attenderen via contact@boema.nl. Aan dit document kunt u geen rechten ontlenen. 

Uw naam
Uw adres
Uw postcode en woonplaats

Aan
Bedrijfsnaam 
Adres 
Postcode en woonplaats 


Datum: donderdag 2 december 2021
Onderwerp: recht van verzet



Geachte heer, mevrouw,


Op datum ben ik door Bedrijfsnaam gebeld. Er werd mij een telefonisch aanbod voor omschrijving gedaan. Ik ben niet op dit aanbod ingegaan.

Ik wil in de toekomst niet meer door Bedrijfsnaam gebeld worden. Om deze reden maak ik gebruik van mij recht van verzet. Het recht van verzet houdt in dat u mij nu of in de toekomst niet meer mag bellen. 

Ik verzoek - en zo nodig sommeer - u om mijn telefoonnummer en overige (persoonlijke) gegevens die naar mij te herleiden zijn uit uw bestanden te verwijderen.

Deze brief met aankondiging recht van verzet is aangetekend verstuurd. De ontvangstdatum van deze brief is mij op deze manier bekend. Ik ontvang graag binnen twee weken na ontvangst van deze brief een schriftelijke reactie.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening
https://www.boema.nl 
