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Voorbeeld bepaling achterstelling lening
De Achtergestelde lening zal pas opeisbaar zijn en de voldoening van De Achtergestelde lening, waaronder begrepen de eventuele periodieke aflossings- en renteverplichtingen OF aflossingsverplichtingen zal, behoudens schriftelijke toestemming van De Geldverstrekker, eerst mogen plaats hebben wanneer De Geldnemer al hetgeen hij aan De Geldverstrekker, uit welken hoofde ook, al of niet in rekening-courant en al of niet in het gewone bankverkeer, schuldig mocht zijn, zal hebben voldaan. 
Boete
Mocht voor de vervulling van deze voorwaarde op enigerlei wijze gehele of gedeeltelijke betaling van De Achtergestelde lening plaats hebben, hetzij door De Debiteur, hetzij door tussenkomst van De Crediteur of (een) derde(n), dan zullen De Crediteur en De Debiteur, hoofdelijk voor het geheel aan De Geldverstrekker een boete verschuldigd zijn, gelijk aan het bedrag, dat in strijd met het voorgaande werd afgelost, dan wel als renteverplichting is betaald. Het boetebedrag dat De Geldverstrekker ontvangt, zal in mindering worden gebracht op hetgeen De Geldverstrekker, uit welke hoofde ook, al of niet in rekening-courant en al of niet in het gewone bankverkeer, van De Geldnemer te vorderen mocht hebben. 
Verpanding Achtergestelde lening
Tot meerdere zekerheid voor de terugbetaling van al hetgeen De Geldnemer aan De Geldverstrekker nu of te eniger tijd uit welken hoofde ook schuldig mocht zijn of worden, verpandt De Crediteur De Achtergestelde lening aan De Geldverstrekker. De Debiteur verklaart dat de verpanding aan hem als debiteur van de vordering is medegedeeld. Indien en voor zover De Geldverstrekker dat wenst, wordt in geval van faillissement of surseance van betaling van De Debiteur of ingeval De Debiteur een gerechtelijke of buitengerechtelijk akkoord sluit, de achterstelling geacht vervallen te zijn. De Geldverstrekker is dan bevoegd in en buiten rechte nakoming van de vordering te eisen en betalingen in ontvangst te nemen. 
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