Dit voorbeeld is voor uw persoonlijk en niet-commercieel gebruik. Het is niet toegestaan dit document te distribueren, te verveelvoudigen, er afgeleide werken van te maken, over te dragen of te verkopen. De inhoud van dit document is met de grootste zorg samengesteld. Ondanks de betrachte zorgvuldigheid kan het voorkomen dat informatie is verouderd of onjuistheden bevat. U kunt ons daarop attenderen via contact@boema.nl. Aan dit document kunt u geen rechten ontlenen. 

Voorbeeld bepaling boete
· Indien Partij B tekortschiet in de nakoming van het bepaalde in artikel artikelnummer, is zij, zonder dat een ingebrekestelling of aanmaning is vereist, per overtreding een direct opeisbare boete verschuldigd van EUR boetebedrag,-, te vermeerderen met EUR vermeerderingboetebedragbijvoortduring,- per dag dat de overtreding voortduurt of heeft voortgeduurd. 
· De boete zal rechtstreeks worden betaald aan Partij A. 
· De rechten uit hoofde van dit artikellid om een boete te vorderen, doen in afwijking van artikel 6:92 BW, geen afbreuk aan het recht van Koper en/of de Vennootschap om nakoming van artikel artikelnummer af te dwingen en komen Partij A toe onverminderd hun rechten op vergoeding van de daadwerkelijk door hen geleden schade op grond van de wet.
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