Dit voorbeeld is voor uw persoonlijk en niet-commercieel gebruik. Het is niet toegestaan dit document te distribueren, te verveelvoudigen, er afgeleide werken van te maken, over te dragen of te verkopen. De inhoud van dit document is met de grootste zorg samengesteld. Ondanks de betrachte zorgvuldigheid kan het voorkomen dat informatie is verouderd of onjuistheden bevat. U kunt ons daarop attenderen via contact@boema.nl. Aan dit document kunt u geen rechten ontlenen. 

Uw naam
Uw adres
Uw postcode en woonplaats
Uw telefoonnummer
Uw e-mailadres

Aan
Belastingdienst Ondernemingen
Adres 
Postcode en woonplaats 


Datum: donderdag 30 maart 2023
Onderwerp: verzoek voegen A B.V. in bestaande eenheid X B.V., C.S.



Geachte heer, mevrouw,

Middels dit schrijven doe ik u een schriftelijk verzoek tot per datum OF met terugwerkende kracht per datum voegen van A B.V. (BTW-nummer BTW-nr A B.V.) in de bestaande fiscale eenheid voor de omzetbelasting tussen X B.V., Y B.V. en Z B.V. (BTW-nummer BTW-nr fiscale eenheid X B.V. C.S.). 

Ter toelichting merken wij het volgende op: X B.V. houdt alle aandelen in A B.V., Y B.V. en Z B.V. Verder vindt de directievoering over A B.V., Y B.V. en Z B.V. plaats door X B.V.  

De genoemde ondernemingen hebben in hoofdzaak hetzelfde doel. Aldus zijn alle vennootschappen zodanig nauw met elkaar verbonden dat zij voor de heffing van omzetbelasting in organisatorisch, financieel en economisch opzicht een eenheid vormen in de zin van artikel 7, lid 4 Wet OB 1968.

Ik zie uw beslissing graag per post tegemoet. Bij vragen kunt u zowel per telefoon als per e-mail contact met mij opnemen.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening

https://www.boema.nl 
