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Datum: zondag 9 juli 2023
Onderwerp: Klacht discriminatie op de werkvloer


Geachte heer, mevrouw,

Ik schrijf deze brief om mijn diepe bezorgdheid te uiten over een kwestie van discriminatie die ik heb ervaren tijdens mijn werk bij naam van het bedrijf. Als werknemer heb ik het recht om in een veilige en respectvolle werkomgeving te worden behandeld, ongeacht mijn achtergrond, geslacht, ras of enige andere beschermde eigenschap.

Helaas moet ik melden dat ik herhaaldelijk en systematisch het doelwit ben geworden van discriminatie op de werkvloer. Ik heb verschillende incidenten meegemaakt waarbij ik ongelijk werd behandeld en geconfronteerd werd met vernederende opmerkingen en handelingen. Deze discriminatoire behandeling heeft een negatieve invloed op mijn welzijn, motivatie en professionele groei.

Ik wil graag enkele concrete voorbeelden noemen van situaties waarin ik discriminatie heb ervaren. 
Ten eerste heb ik gemerkt dat mijn bijdragen aan projecten regelmatig worden genegeerd of toegeschreven aan anderen, terwijl mijn mannelijke collega's wel de erkenning krijgen die ze verdienen. Bovendien heb ik opgemerkt dat ik vaak word buitengesloten van belangrijke besluitvormingsprocessen en kansen voor promotie, wat suggereert dat mijn competentie en inzet niet op waarde worden geschat.

Ik wil benadrukken dat dit niet alleen een persoonlijk probleem is, maar ook een kwestie van rechtvaardigheid en gelijkheid binnen de organisatie. Discriminatie op de werkvloer is in strijd met de wet en de kernwaarden van gelijke kansen en diversiteit waar ons bedrijf voor staat.

Ik verzoek u dringend om deze klacht serieus te nemen en een grondig onderzoek in te stellen naar de discriminatoire praktijken die plaatsvinden binnen de organisatie. Daarnaast vraag ik om passende maatregelen te nemen om discriminatie op de werkvloer aan te pakken en ervoor te zorgen dat alle werknemers in een veilige en inclusieve omgeving kunnen werken.

Ik vertrouw erop dat u deze kwestie met de nodige urgentie zult behandelen en ik verwacht binnen geef een redelijke termijn een schriftelijke reactie van u te ontvangen om de voortgang van deze zaak te bespreken.

Ik ben bereid om verdere informatie te verstrekken en mee te werken aan het onderzoek. Ik hoop oprecht dat we gezamenlijk kunnen werken aan het creëren van een werkomgeving waarin gelijkheid en respect hoog in het vaandel staan.

Met vriendelijke groet,
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