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Uw adres
Postcode en woonplaats

Aan
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T.a.v. Naam geadresseerde
Adres geadresseerde
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Datum: zondag 9 juli 2023
Onderwerp: Verzoek compensatie in verband met een vertraagde vlucht



Geachte heer, mevrouw,

Ik schrijf u naar aanleiding van de vertraging die ik heb ervaren tijdens mijn vlucht met vluchtnummer van vertrekpunt naar bestemming op datum. Volgens mijn informatie liep de vlucht aantal uren/minuten vertraging op, wat resulteerde in ongemak en verstoring van mijn reisplannen.

Ik wil graag aanspraak maken op de compensatie waar ik als passagier recht op heb volgens Verordening (EG) nr. 261/2004 van het Europees Parlement en de Raad van 11 februari 2004. Deze verordening bepaalt dat passagiers recht hebben op compensatie bij vertragingen van meer dan drie uur, tenzij de vertraging het gevolg is van buitengewone omstandigheden.

Ik ben van mening dat de vertraging van mijn vlucht niet het gevolg was van buitengewone omstandigheden, zoals slechte weersomstandigheden of stakingen, maar eerder toe te schrijven was aan operationele problemen binnen de verantwoordelijkheid van de luchtvaartmaatschappij. Ik verzoek u dan ook vriendelijk om mij de compensatie van bedrag te betalen, zoals wettelijk is vastgelegd.

Bijgevoegd vindt u kopieën van alle relevante documenten met betrekking tot mijn vlucht, waaronder mijn instapkaart en de boekingsbevestiging. Ik verzoek u vriendelijk om mijn verzoek zo spoedig mogelijk in behandeling te nemen en de compensatie over te maken op de hieronder vermelde bankrekening.

Bankrekeningnummer: uw bankrekeningnummer
Ten name van: uw naam
Met kenmerk: kenmerk


Ik kijk uit naar een spoedige en positieve reactie op mijn verzoek. Mocht u nog aanvullende informatie of documentatie nodig hebben, dan ben ik uiteraard bereid om deze te verstrekken.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening

https://www.boema.nl 
