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Datum: zondag 9 juli 2023
Onderwerp: Verzoek om een stageplaats	

Geachte heer / merouw naam,

Ik hoop dat deze brief u in goede gezondheid bereikt. Graag wil ik mijn interesse en enthousiasme uiten om bij bedrijfsnaam stage te lopen als functie/afdeling waarin je geïnteresseerd bent. Ik ben momenteel een student aan naam van je onderwijsinstelling, waar ik naam van je studie studeer.

Tijdens mijn studie heb ik een sterke passie ontwikkeld voor relevante vakgebieden. Ik ben ervan overtuigd dat een stage bij bedrijfsnaam mij de mogelijkheid biedt om mijn kennis en vaardigheden verder te ontwikkelen in een professionele omgeving. Ik ben met name geïnteresseerd in specifieke aspecten/projecten waarin je geïnteresseerd bent die bijdragen aan naam van de organisatie's missie/visie.

Mijn academische achtergrond en eerdere ervaringen hebben mij voorzien van sterke analytische, communicatieve en teamwerkvaardigheden. Ik ben resultaatgericht, proactief en in staat om zelfstandig te werken. Ik geloof dat mijn vaardigheden en mijn sterke toewijding om te leren en bij te dragen aan naam van de organisatie mij een waardevolle toevoeging maken aan uw team.

Bijgevoegd vindt u mijn curriculum vitae waarin mijn opleiding, werkervaring en relevante vaardigheden verder worden toegelicht. Ik zou graag de gelegenheid hebben om mijn interesse en motivatie in een persoonlijk gesprek verder toe te lichten.

Ik kijk er naar uit om van u te horen en wil u bij voorbaat bedanken voor uw tijd en overweging. Mocht u nog verdere informatie of documentatie nodig hebben, sta ik graag tot uw beschikking.

Met vriendelijke groet,
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