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Datum: zondag 9 juli 2023
Onderwerp: Verzoek om vrijwilligerswerk



Geachte heer / mevrouw,

Ik schrijf u omdat ik zeer geïnteresseerd ben in het vrijwilligerswerk dat uw organisatie verricht en ik zou graag de mogelijkheid willen hebben om deel uit te maken van uw team.

Als betrokken lid van de gemeenschap heb ik altijd een passie gehad voor het ondersteunen van anderen en het maken van een positieve impact in het leven van mensen. Ik heb gehoord over de waardevolle initiatieven die uw organisatie onderneemt en ik zou graag mijn tijd en vaardigheden willen aanbieden om uw inspanningen te ondersteunen.

Ik heb ervaring op verschillende terreinen, waaronder sociale hulpverlening, evenementenorganisatie en administratieve ondersteuning. Ik ben een teamspeler en beschik over sterke communicatievaardigheden. Ik ben flexibel en bereid om te helpen waar nodig.

Ik geloof dat vrijwilligerswerk niet alleen een kans biedt om anderen te helpen, maar ook een mogelijkheid is om mezelf persoonlijk en professioneel te ontwikkelen. Ik ben enthousiast om nieuwe vaardigheden te leren, mijn netwerk uit te breiden en mijn horizon te verbreden door betrokken te zijn bij uw organisatie.

Graag zou ik een keer met u spreken om mijn interesse verder toe te lichten en te bespreken op welke manier ik van waarde kan zijn voor uw organisatie. Ik ben beschikbaar voor een persoonlijk gesprek op een tijdstip dat u schikt.

Ik kijk ernaar uit van u te horen (ik ben het best bereikbaar op telefoonnummer: telefoonnummer) en bedank u bij voorbaat voor uw tijd en aandacht.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening
https://www.boema.nl 
