Dit voorbeeld is voor uw persoonlijk en niet-commercieel gebruik. Het is niet toegestaan dit document te distribueren, te verveelvoudigen, er afgeleide werken van te maken, over te dragen of te verkopen. De inhoud van dit document is met de grootste zorg samengesteld. Ondanks de betrachte zorgvuldigheid kan het voorkomen dat informatie is verouderd of onjuistheden bevat. U kunt ons daarop attenderen via contact@boema.nl. Aan dit document kunt u geen rechten ontlenen. 

Uw naam
Uw adres
Postcode en woonplaats

Aan
Naam van de Organisatie/Bedrijf 
T.a.v. Naam geadresseerde
Adres geadresseerde
Postcode en woonplaats geadresserde


Datum: woensdag 27 december 2023
Onderwerp: Opzegging lidmaatschap

Geachte heer / merouw naam,

Hierbij wil ik u informeren over mijn besluit om mijn lidmaatschap bij Naam van de Organisatie/Bedrijf per datum, meestal één maand vanaf de huidige datum op te zeggen. Middels deze brief wil ik alle benodigde informatie verstrekken om het opzegproces zo soepel mogelijk te laten verlopen.
Mijn lidmaatschapsgegevens zijn als volgt:
· Naam: Uw naam
· Lidmaatschapsnummer: Uw Lidmaatschapsnummer, indien van toepassing
· Adres: Uw Adres
· Postcode en Woonplaats: Uw Postcode en Woonplaats
· Emailadres: Uw emailadres
· Telefoonnummer: Uw Telefoonnummer
Ik heb genoten van mijn lidmaatschap bij Naam van de Organisatie/Bedrijf en waardeer de ervaringen en kansen die het mij heeft geboden. Echter, om persoonlijke redenen heb ik besloten mijn lidmaatschap te beëindigen. Ik verzoek u vriendelijk mijn opzegging te verwerken en mij een schriftelijke bevestiging van de opzegging te sturen.
Ik ben op de hoogte van de opzegtermijn van aantal dagen/weken en ben bereid eventuele openstaande contributie tot en met datum te voldoen. Graag ontvang ik een specificatie van het openstaande bedrag, indien van toepassing. 
Mijn betalingsgegevens zijn:
· Bankrekeningnummer: Uw bankrekeningnummer
· Ten name van: Uw naam
Ik wil u bedanken voor de fijne samenwerking gedurende mijn lidmaatschap en waardeer de inzet van Naam van de Organisatie/Bedrijf voor haar leden. Ik hoop dat mijn opzegging geen ongemak veroorzaakt en vertrouw erop dat alles correct wordt afgehandeld.
Mocht er nog aanvullende informatie of documentatie nodig zijn voor de afhandeling van mijn opzegging, dan sta ik tot uw beschikking. U kunt contact met mij opnemen via het eerder vermelde e-mailadres of telefoonnummer.
Nogmaals dank voor de prettige samenwerking en ik kijk met tevredenheid terug op mijn lidmaatschap. Ik wens u en de organisatie veel succes in de toekomst.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening

https://www.boema.nl 
