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Bedrijfsnaam geadresseerde
T.a.v. Naam geadresseerde
Adres geadresseerde
Postcode en woonplaats geadresserde


Datum: woensdag 27 december 2023
Onderwerp: Verzoek verwijderen persoonsgegevens

Geachte heer / merouw naam,

Ik schrijf u naar aanleiding van mijn zorg omtrent de aanwezigheid van mijn persoonsgegevens op uw website, naam van de website. In het kader van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) wil ik formeel verzoeken om de onmiddellijke verwijdering van mijn persoonsgegevens zoals vermeld op uw site.
Mijn persoonsgegevens zijn te vinden op de volgende pagina(s) van uw website: 
· specificeer de pagina's of URL's
· specificeer de pagina's of URL's
· specificeer de pagina's of URL's
Ik ben van mening dat deze informatie niet langer relevant is voor het doel waarvoor het oorspronkelijk is verzameld, of dat het verzamelen ervan mogelijk in strijd is met de privacywetgeving.
De specifieke persoonsgegevens die ik wil laten verwijderen, zijn onder meer mijn volledige naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres. Deze gegevens zijn, voor zover ik kan nagaan, zonder mijn uitdrukkelijke toestemming openbaar gemaakt, en ik verzoek u vriendelijk doch dringend om deze informatie te verwijderen.
Ik ben me ervan bewust dat, volgens artikel 17 van de AVG, individuen het recht hebben om vergeten te worden en dat organisaties verplicht zijn om persoonsgegevens te wissen wanneer deze niet langer nodig zijn voor het oorspronkelijke doel van de verwerking of wanneer de betrokkene zijn toestemming intrekt.
Mijn verzoek is gebaseerd op mijn recht op gegevenswissing zoals beschreven in de AVG. Ik ben me bewust van de verplichtingen die organisaties hebben met betrekking tot gegevensbescherming, en ik vertrouw erop dat u dit verzoek serieus zult nemen en in overeenstemming met de wet zult handelen.
Graag ontvang ik schriftelijke bevestiging van de verwijdering van mijn persoonsgegevens binnen de wettelijke termijn van 30 dagen, zoals voorgeschreven door de AVG. Indien om welke reden dan ook mijn verzoek niet kan worden gehonoreerd, verzoek ik u vriendelijk om mij de redenen hiervoor schriftelijk mede te delen.
Ik waardeer uw prompte aandacht voor dit verzoek en vertrouw op uw medewerking om mijn privacy te waarborgen.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening
https://www.boema.nl 
