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Datum: donderdag 22 augustus 2024
Onderwerp: Verzoek terugbetaling borgsom

Geachte heer / merouw naam,

Hierbij wil ik u vriendelijk verzoeken om de terugbetaling van de door mij betaalde borgsom ter hoogte van € bedrag, die ik heb voldaan bij het aangaan van de huurovereenkomst voor het pand gelegen aan adres van het gehuurde pand.

Zoals u weet, is de huurovereenkomst op datum einde huurperiode beëindigd. Volgens de huurovereenkomst en de algemene voorwaarden is de borgsom bedoeld ter dekking van eventuele schade aan het gehuurde pand of achterstallige betalingen. Aangezien ik het pand op datum sleuteloverdracht in goede staat aan u heb overgedragen, zoals ook bevestigd tijdens de gezamenlijke eindinspectie, zijn er geen redenen om de borgsom geheel of gedeeltelijk in te houden.

Ik verzoek u dan ook om de borgsom binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief terug te storten op mijn bankrekening met IBAN uw IBAN-nummer. 

Bij het uitblijven van een reactie of terugbetaling binnen de gestelde termijn, zie ik mij genoodzaakt verdere stappen te overwegen. Ik hoop echter dat het niet zover hoeft te komen en zie uw spoedige reactie en terugbetaling met vertrouwen tegemoet.

Met vriendelijke groet,

Uw naam
Uw handtekening

https://www.boema.nl 
